
 

SAMENVATTING NOTULEN MR OOSTERWIJS – SCHOOLJAAR 2023-2024    

Datum:  donderdag 8 februari 2024 
Locatie: VSO De Sonnewijser, Staringsstraat 4 te Oss 
Starttijd 19.00 uur 
Eindtijd: 21.00 uur 
 
1.Opening  
Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.   
 
2. Mededelingen + Vaststellen Agenda 
 
3. Voormalig bestuurder (19.00 uur)  
Voormalig bestuurder sluit kort aan voor toelichting en het beantwoorden van eventuele vragen over 
haar vertrek. Op dit moment probeert zij alles zo goed mogelijk en met een goed gevoel over te dragen 
en heeft daarbij het volste vertrouwen in het nieuwe bestuur.  
 
Voorzitter Raad van Toezicht sluit aan namens de Raad van Toezicht. Hij geeft zijn toelichting op de 
bestuurssituatie. Er is een intensief traject met elkaar gelopen. 
 
4. Begroting 2024 (ter goedkeuring) 
Financiële commissie van de MR heeft in een sessie met de controller de begroting 2024 doorgenomen. 
Deze begroting dient daarnaast als basis voor het bestuursformatieplan 2024/2025. 
 
Leerlingaantallen 
Oosterwijs heeft per 1 februari 2024 minder leerlingen dan per 1 februari 2023. Het special (Primair) on-
derwijs groeit licht en het voorgezet speciaal onderwijs krimpt.  De samenwerkingsverbanden Passend 
Onderwijs sturen op een lagere deelname voor het (voortgezet) speciaal onderwijs, mede door (ver-
snelde) terugplaatsing naar het regulier onderwijs. Tegelijkertijd zijn de signalen uit het veld dat vaker 
leerlingen met problematiek doorverwezen worden naar het speciaal onderwijs.  In dit spanningsveld 
opereren onze scholen, waardoor goede meerjarenprognoses lastig te maken zijn.  

  
Interventies  
Oosterwijs heeft twee interventies gepland die op korte termijn in 2024 ingezet worden:  
-Interventies inhuur; 
-interventies vervangingsbeleid; 
 
Eigen vermogen 
Eigen vermogen wordt kleiner, mede veroorzaakt door de hoge kosten op externe inhuur en 
kwaliteitsimpulsen. Dit is nog wel binnen de veilige marge. 
 
Na de toelichting en positief advies van de financiële commissie op de begroting, stemt de MR in met de 
begroting 2024. Besluit 
 
5. Herstelopdracht 
Voortgangsrapport van Oss heeft de MR ontvangen, het voortgangsrapport van Tiel komt op een later 
moment, kort naar de vergadering. De MR heeft behoefte om te zien hoe de plannen van aanpak lopen 
en de voortgang te bespreken. Dit hoeft niet te wachten tot de volgende vergadering, MR ontvangt dit 
graag eerder. Mogelijk kan hiervoor een extra teams overleg ingepland worden. 
 
Vraag van MR of er in Oss al verbetering op te merken is? 



Aangegeven wordt dat het op punten beter gaat en er zit wel vooruitgang in. De grootste angel is dat 
het team nog niet wordt meegenomen, zaken worden meer medegedeeld. MR signaleert dat er een 
gevoel van onveiligheid is, je kunt niet alles zeggen en niet alles wordt gedeeld. Dit zal buiten de 
vergadering verder besproken worden.  
 
Nieuwsuitingen (afscheid bestuurder en slechte beoordeling VSO Oss)  
Vraag of er op de locatie medewerkers of ouders last van de nieuwsuitingen hebben gehad. Locatie is 
direct geïnformeerd, daar zijn vragen gesteld en antwoorden op gekomen. Dat is vrij goed opgepakt en 
de rust is gebleven. In december is er een informatieavond geweest voor de ouders. Ouders waren deze 
avond heel kritisch naar het bestuur. Hierdoor is daarna wel de rust weer wedergekeerd onder de 
ouders. Advies was om als collega’s hier niet bij te zijn en dat was fijn.   
 
Is er voor de ouders al iets merkbaar? 
Als er iets vanuit de klankbordgroep wordt aangegeven, zien we wel dat het nu meteen wordt opgepakt. 
Het mailtje naar de ouders over hoe het gaat met de kinderen (1/2-wekelijks) is voor de ouders heel 
belangrijk is, blijft uit. Dit is docent afhankelijk. Terugkoppeling hierover naar de klankbordgroep heeft 
plaatsgevonden.  
 
6. Verwerking verlof 
Ingekomen onderwerp over de doorlooptijd en niet correct afhandelen van wijzigingen door zwanger- of 
ouderschapsverlof. Besloten is om het aan te kijken en een vinger aan de pols te houden. 
 
7. Activiteitenplan Oss en Tiel (ter goedkeuring) 
Activiteitenplannen voor de subsidie basisvaardigheden van de beide locaties van de Sonnewijser 
Vervolgonderwijs zijn besproken. MR constateert dat er op dit moment onvoldoende draagvlak is voor 
de beslissingen die genomen zijn en gaat daarom niet akkoord met het activiteitenplan voor zowel Oss, 
als Tiel.  
 
Zie bijgevoegd addendum. 
 
8. Werkverdelingsplan 
Aangegeven wordt dat er op 1 locatie nog niet gewerkt wordt met een schriftelijk werkverdelingsplan. 
Deze locatie kan voor vragen/ hulp terecht bij de andere locaties. De andere locaties maken wel al 
gebruik van een werkverdelingsplan, waarin de taken zijn verdeeld naar rato.  
 
9. Rondvraag 

• Route Arbeid was niet meegenomen in de communicatie betreffende de samenwerking met de 
Hub, die niet doorgaat, hierdoor was niet iedereen gelijktijdig op de hoogte en dat is erg slordig. 

• Vraag van MR aan MT Tiel om 1x per 5 weken, te kijken of er zaken zijn vanuit Tiel, die 
meegenomen kunnen worden naar de MR.  

• Voorzitter van de MR is lid van de BAC voor de aanstelling van een nieuwe bovenschoolse 
directeur. Mochten er zaken zijn die belangrijk zijn om te mee te geven, dan mogen deze met 
hem gedeeld worden. 

10. Afsluiting 
Voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering om 20:55 uur. 

 
De volgende MR vergadering is op maandag 25 maart – aanvang 19:00 uur 
 
Locatie: Sonnewijser VSO, Staringstraat 4 in Oss 
 
Overige vergaderdata MR: 16 mei 2024,  20 juni 2024.  
 
 
 
 



  
 

Besluitenlijst 

Datum  

20220929 MR stemt in met het Sectorplan Corona. 

20230525 MR stemt in met vakantierooster personeel, werkverdelingsplan en werkdrukgelden 

20230606 MR stemt in met Mondriaanplan 

20230626 MR stemt in met de Schoolgidsen, werkverdelingsplan Tiel 

20230626 MR stemt in met 2 nieuwe kandidaten, Wilma en Petra, voor Fin. Commissie van MR. 
Patricia zat al in de Financiële commissie en blijft aan. 

20230918 Vastgesteld wordt dat er binnen de MR twee commissies komen: SO en VSO. 

20230918 Vastgesteld wordt dat Wilma de vice voorzitter wordt. 

20231123 Instemming functiebouwwerk door PMR.  

20231123 Instemming schoolplan VSO. 

20240208 MR stemt in met de begroting 2024 

 
 
 


